ны ляжки, они указывают на людей недоброжелательных и радующихся несчастью ближнего. Узнать это можно еще и так: те, кто во время еды тянутся ртом к куску, имеют маленькие руки, они недоброжелательны и радуются несчастью ближнего.

Тонкие предплечья говорят о слабости, очень мясистые — о тупости. Когда они средней плотности, прекрасно сочлененные и мускулистые, это свидетельствует об энергичном характере и хороших физических способностях. Это подтверждается по еріргереіа. Мягкие кисти рук являются признаком человека сообразительного; грубые и твердые указывают на энергичного, но туповатого. Слишком маленькие кисти удобны для воровства и очень чувствительны. Толстые короткие кисти с чрезмерно укороченными пальцами указывают на человека уклончивого, коварного и вороватого. Тонкие и кривые кисти являются признаком болтливости и прожорливости.

60. Широкие, белые, отливающие розовым цветом ногти указывают на превосходный характер, тогда как узкие и удлиненные — на глупость и дикость. Загнутые кривые ногти свидетельствуют о человеке бесстыдном и хищном: это подтверждается на примере тех птиц и животных, которые свирепы. Ногти слишком вдавленные в плоть указывают часто на дикость и глупость. Слишком короткие ногти — признак человека злобного. То же значение имеют желтоватые, темные и неровные ногти. Обладатели чрезвычайно круглых ногтей склонны к любви. Эти признаки, относящиеся к ногтям, сами по себе недостаточны, но в соединении с другими, более важными признаками они не лишены значимости.

Плотно прижатые друг к другу пальцы означают человека грубого; сжатые в кулак указывают на злобность и жадность. Короткие и тонкие пальцы выдают

Физиогномика 373